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三  峡  大  学 

2006 年研究生入学考试试题 

考试科目：  电子技术基础     

（答案必须写在答题纸上，满分 150 分，考试时间 3小时） 

一、填空（本题 30 分） 
1.某电路中流过晶体二极管的直流电流为 2mA，二极管的微

变等效电阻为_________Ω。 
 
2.测得工作在放大电路中的晶体三极管电流如图 1 所示，该

管是_________管，1、2、3脚依次为_________、_________、

_________，β为____________。 
 
3.用示波器观察PNP管共射单级放大器输出电压得到图2所示三种失真波形，

试指出失真类型 a:____  ____，b:____  ____，c:_________，增大 R�可消除

_____  _失真，增大 R�可消除________失真，减小β可同时消除________失真。 

 

 

4.电流串联负反馈放大器是一种输出端取样量为____________，输入端比较

量为____________的负反馈放大器，它使输入电阻______________，输出端电

阻___________。 

5.一个桥式整流滤波电路如图 3所示，已知 u�=20 2 sinω t(V)，当电容 C因

虚焊未接上，u�端对应的直流电压平均值为_________，有电容 C 但 R�=∞则 u�
为_______，有电容 C且 R�=∞，但有一个二极管因虚焊开路则 u�为__________。 

 



 

���������	
kaoyan.com 
������


  ����
�������
http://download.kaoyan.com 

 � 2 � 



 

���������	
kaoyan.com 
������


  ����
�������
http://download.kaoyan.com 

 
二、（本题 10 分） 
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sA  试画幅频波特图，指出 f ，f!和 A。 

 
三、（本题 15 分） 

电路如图 4所示。 

1.指出其反馈组态； 2.对于理想运算放大器,图 4电路的 A"#和 R$#是多大？ 

3.该电路有何特点？ 

 

四、（本题 10 分） 

某负载电流测量电路如图 5所示，试确定 IL与 U0的关系式。 

 
五、（本题 10 分） 

图 6 是一种小型接近开关的振荡电路，若电路不能振荡，请说明其原因，

并改正。  
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六、判断题（本题 24 分，正确画√错误画×） 

  1. (1100.1001)==(14.44)>                                    
  2. (377)>=(011111111)?                                     
  3. (1100100)==(100)@A                                       
  4. (CF)@B=(11011111)=                                       
  5. 正逻辑的约定是：高电平为 0，低电平为 1。                        

  6. 已知 F1= CBA• ，其对偶式 F
’
1= )( CBA ++                   

  7. 已知 F2= CDBA + ，其反函数 ))((2 DCBAF ++=              

  8. CABCBACBACBA +=++++++ ))()((                     

 

七、选择题（本题 16 分） 

  1.若将一 TTL异或门（输入端为 A，B）当作反相器使用，则 A，B 端应_____

连接。 

  （a）A或 B中有一个接 1           （b）A或 B中有一个接 0 

  （c）A和 B并联使用               （d）不能实现 

  2.单稳态触发器的主要用途是________ 

  （a）整形、延时、鉴幅             （b）延时、定时、整形 

  （c）整形、定时、寄存             （d）延时、定时、存储 

  3.用 8K*8位的 EPROM构成 64K*8位存储器，共需要_____ EPROM，系统需

要_____地址译码以完成寻址操作。 

  （a）8片，64位                   （b）10片，16位 

  （c）16片，15位                  （d）8片，16位 

  4.某计数器的状态转换图如图 7所示，它是____法计数器，采用_____编码。 

  （a）十进制减，2421               （b）十进制减，5421 

  （c）十进制加，5421               （d）十进制加，8421 
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八、（本题 15 分） 

用集成 3 线—8 线译码器 74LS138 和与非门设计一个全加器，设 Ai为被加

数，Bi为加数，低位进位为 Ci-1，和为 Si，向高位进位为 Ci。 

 

 

九、（本题 10 分） 

由 D触发器和与非门组成的单脉冲产生器的逻辑电路如图 9所示，时钟 CP

和开关 K的波形已知，试画 QA、QB、Q的波形。 

 

十、（本题 10 分） 

由 555定时器构成锯齿波发生器如图 10所示。锗管 T的 VBE可忽略，输

入触发脉冲VI的波形已知，求电容充电电流和电容电压由 0到最大值所需时间，

并定量画出 uC的波形。 

 
uI(V) [\ ]^_`a t 

图 10 

Y0 Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Y7 

   74LS138 

A2 A1 A0  G1 G2 G3                            

图 8 
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